

---

---

## РЕЦЕНЗІЇ

---

### **Агроекологія – важлива складова в системі аграрних наук**

У Київському видавництві «Аграрна наука» щойно вийшла друком у світ наукова праця «Агроекологія». Її автор – О.І. Фурдичко - відомий вчений, засновник наукового напрямку з комплексних еколого-економічних проблем природокористування в аграрній науці.

Варто зазначити, що це перше монографічне видання, у якому системно досліджено науку агроекологію, визначено її місце і значення в системі аграрних наук, узагальнено автором власні результати фундаментальних і прикладних досліджень з питань агроекології, природокористування, екологічної безпеки аграрного виробництва, розвитку сільських територій, радіоекології тощо. Автору вдалося зламати стереотип сприйняття агроекології як наукового напрямку переважно з проблем екологічного стану ґрунтів. Він довів доцільність і результативність залучення до переліку об'єктів досліджень з агроекології природних об'єктів з вищим рівнем організації - земель, угідь, агроландшафтів та басейнів з метою наукового забезпечення якості життя людини через якість продук-

ції і стан навколишнього природного середовища.

У монографії висвітлено низку надзвичайно актуальних питань щодо упорядкування термінології, визначення методологічної основи і головних завдань науки агроекології, перспектив подальших досліджень з огляду на розвиток глобальних змін клімату. Важливе місце у науковій праці відведено питанню становлення агроекологічних досліджень у вітчизняній аграрній науці, розроблено принципову нову схему «агроекологія в системі аграрних наук» тощо.

Використаний академіком О.І. Фурдичком науково-пошуковий підхід дав змогу у теоретичному та прикладному планах системно проаналізувати комплекс проблем науки агроекології на сучасному етапі розвитку, висвітлити такі важливі її складові, як понятійно-категорійний апарат, природні ресурси агросфери та збалансоване природокористування у т.ч. землекористування, сільськогосподарська радіоекологія, екологічний стан сільських територій, екологічна безпека аграрного виробництва, що загалом дає цілісне уявлення щодо предмету дослідження.

Однак варто зазначити, що монографія мала б більшу наукову цінність, якщо б в ній був окремий

розділ з особливостей методики наукових досліджень з агроекології.

В цілому ж матеріали видання сприймаються досить переконливо. Вони логічно структуровані у сім

основних розділів, містять необхідний перелік бібліографії. Книга належно поліграфічно оформлена і, упевнений, знайде широке коло читачів.

Олександр Бондар,  
*ректор Державної екологічної академії  
післядипломної освіти та управління,  
д.б.н., професор,  
член-кореспондент НААНУ,  
заслужений діяч науки і техніки України*

***Досьє:***

*Орест Іванович Фурдиченко – автор понад 250 наукових праць, у т.ч. низки монографій, підручників і навчальних посібників, методичних рекомендацій, 60 законопроектів, повний Кавалер Орденів «За заслуги», доктор економічних наук, професор, академік НААН, з 2005 р. очолює Інститут агроекології і природокористування НААН України.*